
Ata da quinta sessão ordinária do primeiro legislativo do ano de dois mil e 

dezoito, aos cinco dias do mês de abril as dezessete horas reuniram – se 

nesta casa legislativa os seguintes vereadores; Gean Carlos Santos de 

Oliveira, José Alfredo Neto de Oliveira, Isabel Maria de Alcântara, Moacir 

de Souza Araújo, Adilson da Silva Vieira, Wilton Barbosa dos Santos, e 

Josenar Matos Vieira. O presidente constatando o número legal de 

vereadores declara aberta a sessão e comunica a ausência justificada dos 

vereadores; Aparecida Conceição de Jesus Silva e José Cloves Alves de 

Oliveira. O presidente a presenta a pauta do dia; segunda votação do 

projeto de lei nº 01de 16 de março de 2018, de autoria do executivo 

municipal, que “Dispõe sobre a criação do fundo municipal de Educação do 

Município de Novo Horizonte, e dá outras providências”. E primeira votação 

do projeto de lei do SUAS que “Dispõe sobre o sistema único de Assistência 

Social do Município de Novo Horizonte-Ba e dá outras providências” de 

autoria do executivo municipal  .E primeira votação do projeto de lei nº 01 

de 01 de março de 2018,que “Dispõe sobre a proibição do público colocar 

lixo fora do horário município de Novo Horizonte-Bahia e dá outras 

providências”, de autoria do vereador Gean Carlos Santos de Oliveira. Em 

seguida foi colocado em votação o projeto de lei de nº 01 de 16 de março 

de 2018, citado acima e a segunda votação foi aprovada por unanimidade, 

e que a resolução de nº 01/2018 será enviado ao poder executivo 

municipal. Logo em seguida foi colocado em votação o projeto de lei do 

SUAS, de autoria do executivo municipal, mencionado acima e que depois 

de vários comentários a primeira votação foi aprovada com cinco votos a 

favor e um contra. Em seguida foi colocado em votação o projeto de lei nº 

01 de 01 de março de 2018 de autoria do vereador Gean Carlos Santos de 

Oliveira, citado acima, o presidente afastou da mesa e o vice presidente 

assumiu e colocou em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais para o momento, o Sr presidente pediu que lavrasse a presente 

ata , que depois de lida e achada de acordo vai assinada por todos os 

presentes.   


